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INFORMATIONS ET AVERTISSEMENTS GENERAUX

Le présent guide d'emploi et maintenance Vous permis de:

— Recueillir et rendre disponibles pour les utilisateurs finals les requises généraux, les
instructions particuliéres, les données techniques et tous les informations
nécessaires pour exécuter une correcte et soignée maintenance des gerbeurs
élévateurs produits par Pegaso s.r.I. de San Bonifacio (VR).

— Fournir les critéres de sécurité et maintenance préventive appropriée pour prévenir
des possibles causes de dommages et de situations dangereuses qu'il pourrait en
dériver.

Ce manuel contient des informations couvertes par le droit de monopole industriel de la

Société Productrice; par conséquent il ne peut pas étre reproduit ou laissé connaitre par

autres - entierement ou partiellement - sans une autorisation préventive et écrite par la

Société Productrice.

Pegaso s.r.l. réserve le droit d'apporter - dans n'importe quel moment - des modifications

aux contenues de cette publication pour des questions d'ordre technique ou

commercial.

Les opérations d'assistance technique doivent étre conduites par le personnel qualifié

dans les Centres d'assistance reconnus par la Société Productrice.
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SCHEMA D'INDICATION DIMENSIONS

1 - FREINAGE

2 - MARS

h2

h1

h3

h4

820

1870

Ast




TABLEAU DETAILS TECHNIQUES SERIE PL13-16
( )
1.2 Modéle PL13 PL16
1.3 Mode de propulsion électrique
1.4 Conduite accompagnant
1.5 Capacité nominale kg 1300 1600
1.6 Centre de gravité mm 600 600
1.9 Empattement mm 1295 1295
Poids propre avec batterie - Mat simple kg 505 530
2.1 Poids propre avec batterie - Mat duplex kg 694 719
Poids propre avec batterie - Mat triplex kg 1022 1088
3.1 Roues Polyuréthane souple
3.2 Dimensions roues avant 80x 70 85x 90
3.3 Dimensions roues arriére 250%x 79
3.4 Roues supplémentaires 150 x 50
3.5 Nombre de roues avant/ arriére (x = roues motrices) Ix+1/2
3.6 Voie avant mm 480
3.7 Voie arriére mm 560
4.2 Hauteur du mat baissé h1  mm Voir tableau
4.3 Levée libre (GAL) h2 mm Voir tableau
4.4 Levée h3 mm Voir tableau
4.5 Hauteur du mat déployé h4 mm Voir tableau
4.15 Hauteur des fourches mm 90
4.19 Longueur totale mm 1872
4.20 Longueurau talon des fourches mm 732
4.21 Largeur hors tout mm 820
4.22 Dimensions des bras de fourches mm 180 x 70 x 1140
4.34 Largeurdallée Ast mm 2135
4.35 Rayon de giration R mm 1566
5.1 Vitesse de translation avec/ sans charg km/h 55/6,0
5.2 Vitesse de levée avec/sans charg m/s 0,10/0,12
5.3 Vitesse de descente avec/sans charge m/s 0,13/0,09
5.8 Max. rampe avec/sans charge 8%/16% 9%/18%
5.10 Frein de service Electromagnétique
6.1 Moteur de traction 1200W AC
6.2 Moteurde levée 3000W DC
6.4 Batterie Voir tableau
8.1 Transmission MOSFET 24 V 250A
\_ 8.4 Pression acoustique 65dB )
( )
Modele Levée Hauteur du mat h1 Levée libre Hauteur mat déployé
h3 (mm] (mm) h2 (mm) h4 (mm)
PL13 PL16 PL13 PL16 PL13 PL16
1600 1990 1990 n.d. n.d. 1600 1600
Duplex 2900 1945 1945 n.d. n.d. 3350 3350
3600 2295 2295 1745 1745 4050 4050
3800 1885 1885 1420 1420 4350 4350
4500 2130 2130 1580 1580 5070 5070
\_ 5500 2462 2462 1912 1912 6070 6070/




TABLEAU DETAILS TECHNIQUES

1 - FREINAGE
2 - RUNNING
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TABLEAU DETAILS TECHNIQUES SERIE PL13-16 INOX

1.2 Modele PL13 PL16
1.3 Mode de propulsion électrique
1.4 Conduite accompagnant
1.5 Capacité nominale kg 1300 1600
1.6 Centre de gravité mm 600 600
1.9 Empattement mm 1345 1345
Poids propre avec batterie - Mat simple kg 505 530
2.1 Poids propre avec batterie - Matduplex kg 694 719
Poids propre avec batterie - Mat triplex kg 972 1038
3.1 Roues Caoutchouc non sculpté
3.2 Dimensions roues avant 80 x 70 85x 90
3.3 Dimensions roues arriére 250x 79
3.4 Rouessupplémentaires 150 x 50
3.5 Nombre de roues avant/arriére (x = roues motrices) Ix+1/2
3.6 Voie avant mm 480
3.7 Voie arriére mm 560
4.2 Hauteur du mat baissé h1  mm Voir tableau
4.3 Levée libre (GAL) h2 mm Voir tableau
4.4 Levée h3 mm Voir tableau
4.5 Hauteur du matdéployé h4  mm Voir tableau
4.15 Hauteur des fourches mm 86 88
4.19 Longueur totale mm 1872 1872
4.20 Longueurau talondes fourches mm 732 732
4.21 Largeur hors tout mm 820
4.22 Dimensions des bras de fourches mm 180 x 80 x 1140
4.34 Largeurdallée Ast  mm 2132
4.35 Rayon de giration R mm 1566
5.1 Vitesse de translation avec /sans charg km/h 55/6,0
5.2 Vitesse de levée avec/sans charg m/s 0,10/0,12
5.3 Vitesse de descente avec/sans charge m/s 0,13/0,09
5.8 Max.rampe avec/sans charge 8%/16% 9%/18%
5.10 Frein de service Electromagnétique
6.1 Moteur de traction 1200W AC
6.2 Moteurde levée 3000w DC
6.4 Batterie Voir tableau
8.1 Transmission MOSFET 24V 250A
8.4 Pression acoustique 65dB /
\
Modele Levée Hauteur du mat Levée libre Hauteur mat déployé
h3 (mm) h1 (mm) h2 (mm) h4 (mm)
PL13 PL16 PL13 PL16 PL13 PL16
1600 1990 1990 n.d. n.d. 1600 1600
Duplex 2900 1945 1945 n.d. n.d. 3350 3350
3600 2295 2295 1800 1800 4050 4050
3800 1885 1885 1420 1420 3885 3885
4500 2120 2120 1655 1655 5060 5060 /




GRAPHIQUES DES PORTEES RESIDUELLES AUX DIFFERENTES HAUTEURS

PENDENT L'UTILISATION DU GERBEUR IL WGOOT
FAUT RESPECTER RIGOUREUSEMENT LE } i ME
POIDS MAXIMAL Q DE LA CHARGE 5‘00 Q
SOULEVER POUR LA RESPECTIVE b

HAUTEUR H D'ELEVATION INDIQUEE DANS
LE GRAPHIQUE.

PRETER PARTICULIERE ATTENTION LA
BATTERIE AVEC LAQUELLE ON EQUIPE LE
GERBEUR ET SE REFERER AU RELATIF
GRAPHIQUE. H

I
=

OO+ 11

LA SOCIETE PRODUCTRICE NE S'ENDOSSE
PAS LA RESPONSABILITE DES DOMMAGES
CAUSES PAR LE NON-RESPECT DES
DONNEES ICIMENTIONNEES.

BATT. 24V 315Ah

Q=1300 kg 1235 RESIDUAL CAPACITIES Q (kg)

BATT. 24V 270Ah >00\
Q=1300 kg oo~ 940\
BATT. 24V 240Ah
Q=1300 kg 100 }\6%%
BATT. 24V 180Ah 155~
13007 1030] 670~
BATT. 24V 160Ah 110~ 880\ 540
Q=1300 kg 975~ 640 \20
830 5
1050] ™~~~ \
920] 605~
SIMPLEX AND 790~ | 40
DUPLEX MASTS 575]
460
LIFTING HEIGHT H (mm) H=1600 8 g S 3 g
H2s0 & 8 8 S g
r i L r
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<
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<
N
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LIFTING HEIGHT H (mm)
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=2500
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4200
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=5000
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GRAPHIQUES DES PORTEES RESIDUELLES AUX DIFFERENTES HAUTEURS

PL16 1600 kg
PL13 1300 kg
1210 kg
110 kg 1065 kg
975 kg 915 kg
830 kg
675 kg
605 kg \ 535 kg
490 kg
Batterie
180Ah 24V (kg 188)
Hauteur d'élévation § § § % § §
H (mm) DUPLEX & N @ his b bk
u T I I T I
PL16 1600 kg
PL13 1300 kg
1250 kg
1110 k
1155 kg Okg
1030 kg 960 kg
880 kg
705 kg
640 kg 570 kg
520 kg
Batterie
240Ah 24V (kg 219)
Hauteur d'élévation § § § § § §
H (mm) DUPLEX N o @ b il b
I T I T T T
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GRAPHIQUES DES PORTEES RESIDUELLES AUX DIFFERENTES HAUTEURS

PL16 1600 kg
PL13 1300 kg
1300 kg
1190 kg 1155 kg
1065 K3 1000 kg
915 kg
730 kg
670 kg \ 590 kg
540 kg

Batterie
270Ah 24V (kg 251)
Hauteur d'élévation § § § § § §
H (mm) DUPLEX o @ b )i b b

I I T I T I
PL16 1600 kg
PL13 1300 kg

1345 kg
1195 k
1220 kg %5k
1100 kg 1030kg
940 kg
690 ke \ 610 kg
560 kg

Batterie
315Ah 24V (kg 288)
Hauteur d'élévation S S g 3 g 8
H (mm) DUPLEX X S8 & S ¥

T T I I I I

A 10




GRAPHIQUES DES PORTEES RESIDUELLES AUX DIFFERENTES HAUTEURS
PL16 1600 kg
\1495 kg 2 2
T~—~—420kg |2 g |2
PL13 1300 kg el s\ e
— d
T v ~~—_160kg
1130 kg o~ 950 kg
2 \\\ 800 kg|
© | 1020 kg T ~—
= 95K 3519 ~—
705 kg
Batterie
270Ah 24V (kg 251)
L . o (=} =} o o o o =] =} =}
Hauteur d'élévation 3 = IS 8 R 8 IS 3 S 3
H (mm) TRIPLEX q o ki P9 R bl bl w i
T T T I T T T T T T
PL16 1600 kg .
1500 kg = |
L1430 kg | § § 5’
~— ~
PL13 1300 kg \\ﬁ\,‘!
—— ~~——!170kg
1245 kgm\ 1098 kg
1140 k| ‘g\\\ 965 kg
5 | 1030kg 820 kg
2 T g
835 kg
705 kg
Batterie
315Ah 24V (kg 288)
A . o o o o o o o o o o o
Hauteur d'élévation 3 S Q S © 2 < 3 = =] 3
H (mm) TRIPLEX W W i P %% hi hi b ¥ %
T T T I T T T T T T T
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DESCRIPTION GENERALE DU GERBEUR

MODELE
TRIPLEX

2EM MAT
MOBILE

1ER MAT
MOBILE

NOTE: Les figures
suivantes se réferent aux
modéles avec mat
DUPLEX et TRIPLEX; les
modéles avec hauteur
d'élévation de 1,6 montle

mat SIMPLEX, sans le VERIN

méat mobile et avec un HYDRAULIQUE

seul vérin d'élévation
central.

MAT MOBILE _
?/_B) MODELE

S _
N1

DUPLEX

FOURCHES

CHASSIS

MAT FIXE -

RULLIANTERIORI

MODELE
DUPLEX

TETE DU TIMON

COUVERCLE BATTERIE

INSTRUMENTATION

TIMON

CARTER POSTERIEUR

PROTECTION
POSTERIEUR



CONSIGNES DE SECURITE

LE CONDUCTEUR A L'AUTORITE DE:

* Empécher au personnel pas autorisé I'usage du gerbeur dont il est responsable;
avec l'expression " pas autorisé " on entend le personnel qui n'a pas la compétence
nécessaire |'utilisation du gerbeur et qui n'a pas obtenu la préventive autorisation du
superviseur.

* Empécher n'importe qui d'aller ou s'arréter au-dessous des fourches soulevées,
chargées ou vide.

MODE GENERAL DE CIRCULATION

* Pendant le déplacement est interdit I'élévation ou la descente de la charge; pendant
les opérations d'élévation et descente des fourches (seulement avec le gerbeur
arrété) il faut éloigner le personnel.

* Les gerbeurs servent pour le transport des matériaux et pas de gens: il est donc
absolument interdit les utiliser pour soulever des gens.

* En ce qui concerne un véhicule qui précéde, maintenir toujours une distance de
sécurité de 3 fois la longueur du gerbeur.

* Eviter de circuler dans d'établissements ou la hauteur des entrées est inférieure
celle de la charge ou du mat (réf. " H mat fermé " la page 5).

* Le gerbeur peut utiliser ascenseurs et monte-charge seulement sur spécifique
autorisation; vérifier toujours que la portée ne sera jamais inférieure de la masse
globale du gerbeur avec la charge. Entrer toujours avec la charge en avant, jamais
s'arréter dans les zones risque et avant d'activer I'ascenseur, contréler que le
gerbeur soit freine.

* Utiliser I'avertisseur sonore pour signaler Votre présence.

* Ralentir pres de croisements ou d'autres lieux ou la visibilité est réduite ou
compromise; faire marche arriére si la charge obscure le visuel.

* Qu il y a des croisements ou passages serrés, donner toujours la priorité aux
gerbeurs chargés ou suivre les signalisations intérieures.

* Le gerbeur n'est pas homologué pour la circulation sur les routes publiques ou il y a
le Code de la Route en vigueur: il est donc absolument interdit conduire un gerbeur
sur ces routes.

* |l faut adapter la vitesse aux conditions de la chaussée, au grade de visibilité et la
charge; éviter brusques accélérations ou décélérations et de prendre les virages trop
rapidement: on court le risque de perdre la charge et provoquer une évidente
situation de danger pour le cariste et les autres gens.

* Dans les passages serrés controler qu'il y a place suffisant pour le gerbeur comme
pour le cariste et la charge: ce propos on Vous rappelle que le chassis postérieur du
gerbeur nécessite plus place pendant les virages. Quand possible, suivre toujours
les pistes pour les gerbeurs.

* On Vous conseille d'éviter de circuler prés des zones risque comme bords de
rampes, échafaudages ou autres choses semblables; préter une attention
particuliere la signalisation de danger.

* Pour les opérations de chargement/déchargement dans les zones réservées ou il
est nécessaire monter sur un camion, s'assurer d'abord que:

1) la portée de la rampe soit appropriée au poids du gerbeur avec la charge.

2) la rampe soit ancrée de fagon adéquate.

3) le camion soit freiné de fagon adéquate par dispositifs comme les méchoires de
frein aux roues ou pareils.



CONSIGNES DE SECURITE

*Dans le cas ou les conditions de travail et ces d'essai seraient différentes (comme dans
le cas d'empilage sur une pente) prendre les suivantes mesures de précaution:

1) si les conditions extraordinaires sont permanentes, prendre accords avec le
superviseur et le personnel de compétence.

2) si les conditions extraordinaires sont provisoires, utiliser un gerbeur avec une portée
plus grand ou diminuer le poids de la charge. * Dans le cas ou la marche serait en
descente il est obligatoire descendre en marche arriére faisant attention de rester cété
du gerbeur pour éviter un possible renversement du gerbeur.

* Dans le cas d'un stationnement (méme si bref), on Vous recommande de baisser les
fourches la hauteur minime etd'enlever la clé de contact.

* Le stationnement en descente doit étre évité; dans le cas de besoin, tourner la roue de
traction en position perpendiculaire au sens de marche et bloquer le gerbeur avec des
coins.

* Il est interdit de stationnement prés des portes, passages, virages ou en lieux ou le
gerbeur peut entraver la circulation.

MANCEUVRES BRUSQUES DE DEPART, ARRETE ET BRAQUAGE.

Dans une brusque arréte, le moment de renversement autour des galets antérieurs
augmente pour I'effet de la force d'inertie: si la charge se trouve en position soulevée ou
elle a été soulevée sans la maximale stabilité sur les fourches il y aura une situation de
potentielle chute du matériel.

Plus forte est I'accélération ou la décélération donnée au gerbeur chargée pendant sont
déplacement et plus grand est le danger de renversement cause de la force d'inertie.

TRANSPORT DE LA CHARGE
Pendant le déplacement tenir la charge le plus bas possible (maximum 30 cm du sol) et
complétement appuie laface avantdes fourches (voire l'illustration ici-bas).

Oul NON

,_|
—

1 =
A Max 30 cm [
= v | - |
L— Appuyer la face
avant des fourches Risque de renversement de la charge




CONSIGNES DE SECURITE

* Avoir soin quand on empile le matériel: s'il n'est pas possible obtenir une parfaite
stabilité de la charge, il faut le lier et se déplacer lentement, en faisant une grande
attention.

* La surcharge compromise la stabilité et I'efficacité du gerbeur: comment on peut voir
dans l'illustration la page 14, la charge doit étre positionnée appuie la face avant des
fourches de sorte que le poids soit réparti uniformément sur les quatre roues.

SIGNALISATION DES ANOMALIES

Signaler immédiatement des éventuelles usures irrégulieres, endommagements et
défaillances du gerbeur au superviseur.

Rapporter tous les accidents qu'ils sont arrivés, méme s'il n'y a pas eu des
conséquences, puisque de cette maniére on peut remonter aux causes et ainsi les
éliminer.

Dans le cas d'arréte du gerbeur pour une panne électrique ou mécanique, aviser les
responsables pour les réparations nécessaires, qui doivent étre effectuée seulement
par le personnel autorisé.

Vétements

* Eviter d'utiliser le gerbeur en portant vétements longs ou flottants.

* Il est interdit de s'approcher aux pieces en mouvement du gerbeur avec le cheveux
longs et pas serres.

* Eviter vétements graisseux d'huile ou carburant car ils sont facilement inflammables.

* Quand on utilise le gerbeur ou on fait la maintenance, porter un casque et des
chaussures contre les accidents du travail; il est obligatoire utiliser lunettes et gants de
protection pendant la maintenance de la batterie et de la pompe hydraulique
(I'électrolyte et I'huile hydraulique peuvent causer des dommages permanentes la vue
et lapeau). .

MODIFICATIONS PAS AUTORISEES

Il est interdit d'apporter des modifications aux installations et la mécanique du gerbeur
sans une autorisation préventive de la Société Productrice: les modifications peuvent
compromettre la stabilité et la fonctionnalité du gerbeur et de ses protections de sécurité
en provoquant du danger.

ECOLOGIEETPOLLUTION

En ce qui concerne I'utilisation et I'élimination des produits pour le nettoyage et la
maintenance du gerbeur, respecter la loi en vigueur du Pays dans lequel le gerbeur est
utilisé; dans le cas d'élimination du gerbeur, respecter les réglementations anti-pollution
prévues par le Pays d'utilisation.

EN RESUME: EXECUTER TOUJOURS DEPARTS ET RALENTISSEMENTS
GRADUELS, EN MAINTENANT LACHARGE COMPLETEMENT INSEREE SURLES
FOURCHES A UNE HAUTEUR MAXIMUM DE 30 cm; VERIFIER LA STABILITE DE
LACHARGE.

LES OPERATIONS D'ELEVATION ET DESCENTE DOIVENT ETRE EXECUTEES
SEULEMENTAVEC LE GERBEURARRETE.

PRETER TOUJOURS LE MAXIMUM ATTENTION AU TRAVAIL: UNE PETITE
DISTRACTION PEUT PROVOQUER LESIONS GRAVES A NOUS MEME ET AUX
AUTRES, AINSI QUE CONSIDERABLES DOMMAGES AU GERBEUR ET AUX
CHOSES.



IDENTIFICATION DU GERBEUR ET INDICATIONS PARTICULIERES
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LEGGERE IL MANUALE DI ISTRUZIONI
READ ISTRUCTION MANUAL

ATTENZIONE
WARNING

NON CIRCOLARE CON IL CARICO
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IDENTIFICATION DU GERBEUR ET INDICATIONS PARTICULIERES

IDENTIFICATION DU GERBEUR ET INDICATIONS PARICULIERES

Sur chaque gerbeur on a, au cété droit en sens de marche, une plaque d'identification

(1) - quirésume les principales données techniques.

Le modéle estidentifié par un sigle alphanumérique composé par:

« Le préfixe PL suivi par un numéro quiindique la capacité exprimée en kN (quintaux);

« Une barre utilisée comme séparateur;

« Un numéro de deux chiffres qui correspond [I'hauteur maximale des fourches au-
dessus du sol (exprimé en décimétres).

Autres indications sont représentées par des signales de sécurité qui préviennent

I'opérateur de potentiels dangers et interdictions; en particulier:

(2)- cette étiquette d'interdiction, de chaque coté du mat, indique linterdiction de

stationner pres les fourches levées et qu'il n'est pas permis I'utilisation du gerbeur pour

soulever des gens; Le petit triangle de danger d'écrasement indique qu'ils sont

possibles des grandes Iésions si on ne préte pas attention pendant les manceuvres

d'élévation et descente.

(3)-le symbole du crochet indique le point approprié pour l'ancrage pendant les

opérations de soulévement du gerbeur; pour ces indications on Vous renvoie la page

16.

(4)- cette étiquette de signalisation, appliqué sur le couvercle de la batterie,

recommande la lecture du manuel d'emploi et maintenance e de ne circuler pas avec la

charge soulevée.

(5) - plaque indications optionnelles.

CONDITIONS NORMALES D'EMPLOI

Le gerbeur a été essayé pour opérer dans les suivantes conditions:

1) Sur les surfaces plates (avec dénivellation de I'ordre d'un cm.), horizontales,
capables de supporter la charge au passage du gerbeur avec la charge transporté et
séches: éviter l'usage sur surfaces mouillées ou contaminées par graisse, huile,
savon etc. . , qu'ils pourraient compromettre la stabilité du gerbeur et le freinage du
méme.

2) Avec déplacement, qui peut étre une vitesse normale avec la charge baissée,
lentement et pour trajets courts avec la charge soulevée ou pour manceuvres de
déchargement et d'empilage.

3) L'élévation/descente doit s'effectuer seulement avec le gerbeur arréteé.

4) La charge doit étre:

* solide ou contenu dans une approprie récipients indéformables mis sur palettes;
* de poids pas supérieur la portée nominale du gerbeur (indiquée par la plaque
d'identification part.1 );

* centrée respecte la palette, de maniére de respecter les indications du présent
manuel et de la plaque d'identification part.1;

* avec la palette complétement insérée sur les fourches des fourches.

5) Avec conditions de bonne visibilité et illumination.

6) Avec l'opérateur en position normale de conduite ou postérieur au timon et sur
I'axe longitudinal du gerbeur.



SOULEVEMENT DU GERBEUR

Avant de procéder avec les opérations de soulévement du gerbeur, vérifier que le
gerbeur sera débranché et la clé de contacte enlevée; utiliser exclusivement les points
d'ancrage indiqués (autre positions pourraient endommager le gerbeur).

Utiliser seulement bandes pour soulévement en tissu avec une portée minimum de
1000 kg : l'usage de chaines ou crochets en métal peut endommager la peinture.



INSTRUMENTATION ET TETE DU TIMON

Instrumentation

INSTRUMENTATION

1) Bouton de coupure du courant batterie/gerbeur: il permit de débrancher toutes les
appareilles de bord de la batterie; le

presser pour débrancher le gerbeur et le tourner dans le sens des aiguilles d'une montre
jusqu'au déclic pour le rebrancher.

2) Indicateur de charge de la batterie: il visualise, par des diodes éclairées, I'état de
charge de la batterie

Bouton d'inversion du sens de translation:
en cas de collision accidentel en sens arriére MARCHE LENTE :

. N i Le transpalette peut rouler lentement aussi
il arréte le gerbeur avecletimon verticale.

Marche avant
et arriere N

E
)
MARCHE RAPIDE :

Le transpalette peut rouler rapide et
seulementinclinant le timon.

d'élévation Avertisseur
descente sonore

Le sélecteur de marche en position lente permet de manceuvrer dans les endroits étroits
avec le timon en position verticale.



MISE EN MARCHE ET EMPLOI DU GERBEUR

CONTROLES PRELIMINAIRES

Le gerbeur prét I'usage doit étre dans les suivantes conditions :
1) Connecteur de courant: débranchée.

2) Clé de contact: elle doit étre débranchée et la clé enlevée.

3) Bouton de coupure du courant: branchée.

4) Timon: en position verticale.

5) Fourches: complétement baissé.

OPERATIONS DE MARCHE AVANT ET ARRIERE

1) Brancher la clé de
contact.

2) Empoigner solidement
avec les deux mains la
téte du timon et la porter
en position presque
horizontale: les positions
complétement vertical et
horizontal interdisent le
déplacement en avant et
arriére (Fig. B).

Fig. B 3) Tourner le boutons papillon: en le
tournant en sens horaire le gerbeur
marche en avant, en le tournant en sens
contraire il marche en arriére. En dosant
opportunément la rotation on peut
aisément controler la vitesse du gerbeur.
On Vous conseille d'éviter brusques et
répétés accélérations et inversions de
marche pour éviter que le moteur de
traction chauffe et le déchargement rapide
de la batterie.

Marche avant Marche arriére

F = freno attivo
M = marcia

— | ——

OPERATIONS D'ELEVATION ET DESCENTE DE LACHARGE

1) Insérer les fourches dans la palette avec le matériel avec attention et au minimum
vitesse; on recommande d'insérer complétement les fourches pour une plus grande
stabilité de la charge (voir lapage 12: Transporte de la charge)

2) Verifier que la charge sera uniformément distribue sur les fourches et que la position
du barycentre de la charge respect les limites indiquées sur la plaque du gerbeur.

3) Pour élever : presser sur le bouton d'élévation (réf. la page 17 : Téte du timon n° 7)
jusqu'a arriver la hauteur désirée.

4) Pour baisser : presser sur le bouton de descente (réf. la page 17 : Téte du timon n° 5)
jusqu'a arriver la hauteur désirée.

ATTENTION !! Les opérations d'élévation et de descente de la charge
doivent étre faites seulement avec le gerbeur arréte.

A 20



CHARGE DE LA BATTERIE

Quand l'indicateur de charge de la batterie (réf. la page 17 Instrumentation part. 2) a un

seule LED éclairé¢ il faut charger la batterie comme de suite:

A) Débrancher la clé de contact (réf. la page 17 Téte du timon part. 5) et presser sur le
bouton de coupure du courant (réf la page 16 Instrumentation part. 1)

B) Ouvrir le couvercle de la batterie (3) en lI'appuyer au mat; débrancher la connecteur
de la batterie (5) du connecteur du gerbeur (4) et la brancher au connecteur du
chargeur de la batterie (9).

C) Vérifier I'allumage du chargeur de batterie en contrélant le bouton STOP (7); insérer
la prise d'alimentation (6) une prise de courant SCHUKO 220V-10A, éviter 'usage
des adaptateurs électriques.

D) Vérifier le LED du chargeur (8) que le cycle de charge soit commencé.

Utiliser le bouton STOP (7) seulement pour éteindre le chargeur si on doit terminer la

charge de la batterie.

Le cycle de charge se compose des suivantes phases:

o Le chargeur de la batterie est allumé par le branchement de la prise d'alimentation
SCHUCO au réseau électrique; pendant cette phase la diode verte est éclairé.

« Aprés 8 secondes commence la phase de charge, qui a une durée variable selon la
capacité de la batterie; pendant cette phase le LED verte du chargeur clignote.

« Ala fin du cycle de charge commence le cycle de mise en paire des éléments de la
batterie; 'opération de mise en paire n'est pas indispensable pour la charge de la
batterie etdoncil est possible la couper.

Siapres 13 heures le chargeur est encore en la phase de charge, est prévue un bloque

automatique du charger indiqué par le LED rouge (marquée par T max).

DANGER! Défense d'exécuter n'importe quelle opération sur la batterie
portent des vétements mouillés et/ou bracelets ou colliers métalliques.
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MAINTENANCE DE LA BATTERIE

A % DANGER !
F:L @ Pendant la maintenance des batteries est obligatoire porter

gants, lunettes et respirateur de protection. Il est interdit

d'approcher flammes libres, cigarettes ou autres sources
% des étincelles aux batteries.
Il est interdit de poser outillages ou piéces métalliques sur

la batterie et/ou débrancher une batterie pendant sa

charge.
Il est interdit d'exécuter n'importe quelle opération sur la
batterie portent des vétements mouillés et/ou bracelets ou

colliers métalliques: a cause d'un contact accidentel ces

.% @ pourraientfondre !

NORMES GENERALES

* Avant de travailler sur la batterie, la prise du courant et le connecteur du chargeur de la
batterie doivent étre débranchées.

*La salle ou on fait les contrdles des batteries doit étre bien aérée.

* Maintenir les batteries propres et séches ; les connections doivent étre enduites avec
de la graisse anti-acide ou vaseline.

* Faire attention la propreté des logements métalliques des batteries ; dans le cas de
corrosion, nettoyer et re-peindre avec verni anti-acide.

* Fermer avec soin les bornes: bornes desserrée provoquent étincelles qui peuvent
provoquer I'explosion de la batterie.

* Pendant le déplacement de la batterie pour la maintenance ou le remplacement,
recouvrir les pdles avec de la bande isolante pour prévenir des courts-circuits.

* Dans le cas ou il y aurait la nécessité de débrancher la batterie, il faudra d'abord
débrancher le cable négatif (-) et puis le cable positif (+); pour la rebrancher, commencer
avec le cable positif (+) et puis le négatif (-).

* Jamais laisser longtemps la batterie compléetement déchargée ou partiellement
chargée.

* Eviter les situations de recharge partielle de la batterie, de déchargement au-dela des
limites indiquées et de surcharge. Pour une durée optimale, éviter de décharger la
batterie en plus de 80% de sa capacité nominale.

* Pour une bonne durée de la batterie il faut faire une charge complete avec son
égalisation au moins une fois pour semaine.

* Dans le cas de contact de la peau avec l'acide de la batterie, laverimmédiatement avec
beaucoup d'eau fraiche.

* Dans le cas de contact des yeux avec I'acide de la batterie, laver immédiatement avec
beaucoup d'eau fraiche et consulter aussitét le médecin.

* Si, accidentellement, de I'acide est ingérés, boire beaucoup d'eau, lait, blanc d'ceuf et
de toute fagon des anti-acides comme magnésie et bicarbonate; consulter aussitot le
meédecin et un centre anti-poisons.
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MAINTENANCE DE LA BATTERIE

CONTROLE ET REMPLISSAGE DES NIVEAUXDE L'ELECTROLYTE :

Vérifier périodiquement le niveau de I'électrolyte de la batterie; si nécessaire, remplir
seulement avec eau déminéralisée conformément aux normes CEI21-5 fascicule 255,
en considérantque :

1)il estabsolumentinterdit remplier avec de I'acide sulfurique.

2) le remplissage doit étre fait seulement aprés une charge compléte avec son
égalisation: un remplissage batterie déchargée est exposé, au moment de la charge,
I'écoulement d'électrolyte.

3) le niveau d'électrolyte doit rester peine au-dessus de la plaque percée para-giclée:
de préférence, rester un petit peu bas pour éviter écoulements de I'électrolyte et la
conséquente corrosion du box de la batterie et des parties métalliques.

4) les bouchons de la batterie doivent étre fermés avec soin, en évitant des
contaminations d'électrolyte.

5)il estinterdit d'utiliser eau minérale avec calcium, chlore, fer et autres impuretés.

CONTROLE DE LADENSITE DE L'ELECTROLYTE

Pour maintenir en bon état la batterie est nécessaire, chaque fois qu'on ajoute de l'eau
déminéralisée, vérifier la densité de I'acide de I'électrolyte.

Ce controle doit étre fait aprés une charge compléte avec son égalisation et ensuite
avoir laissé passer le temps nécessaire pour que I'électrolyte l'intérieur de I'élément soit
homogéne.

Aprés une charge compléete, la densité de l'acide mesurée 30°C (température de
I'électrolyte) doit étre de 1,260 kg/dm? : si cette valeur est plus grande, il faudra qu'on
dilue I'électrolyte en ajoutant de I'eau déminéralisée.

La densité de I'électrolyte doit étre augmentée de 0,0007 pour chaque degré supérieur
30°C ; diminué de 0,0007 pour chacun degré inférieur.

Exemple:
Lecture deladensité 45°C de 1,250 kg/dm?; correction: (45°C-30°C) x 0,0007 = 0,0105;
valeur effective de la densité: 1,250 + 0,0105=1,2605 kg/dm?.

Comme référence, si la densité est comprise entre 1,260 et 1,20 kg/dm? la batterie est
considérable partiellement déchargée; si la densité est inférieure 1,140 kg/dm?, la
batterie est complétement déchargée.

Si, aprés une charge compléte, la densité de l'acide est inférieure 1,20 kg/dm?, la
batterie est considérable vidée et donc il fautla remplacer.

En tout cas, il estinterdit d'ajouter au liquide électrolyte de I'acide sulfurique.

BATTERIES AVEC UN SERVICE PAS CONTINUEL OU INACTIVES

Pendant les périodes d'inactivité, les batteries se déchargent spontanément (auto-
décharge) ; la auto-décharge provoque une sulfatation des plaques avec une
dégénération progressive de la capacité et de I'efficacité de la batterie.

Si la batterie n'est pas utilisée continuel ou elle reste inactive pour longtemps, il faut la
charger au moins une fois pour mois ; cette opération est conseiller méme si le
mesurage de la densité de I'électrolyte fournit valeurs élevées.

En tout cas, avant d'utiliser un gerbeur inactif par longtemps, exécuter une charge
compléte d'égalisation, un mesurage soigneux de la densité I'électrolyte et, si
nécessaire, un remplissage de la batterie avec de I'eau déminéralisée.
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MAINTENANCE DE LA BATTERIE

7]
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CONTROLE DU SYSTEME DE FIXATION DE LABATTERIE
Périodiquement, il faut qu'on contréle dans le box de la batterie:
1) Que les vis de fixation de la batterie (2) ne soient pas desserrées: en ce cas les serrer
parfaitement jusqu'a bloquer la batterie dans son box.
2) Qu'autour les vis de fixation il n'y ait pas de corrosion du métal; en ce cas il faut:
1- débrancher le connecteur de la batterie (1);
2- démonter la bride du connecteur dévissent les deux vis de fixation;
3- enlever la batterie dévissent les vis (2) montrées enfigure;
4- nettoyer et passer au papier de verre la zone corrodée;
5- peindre avec de la vernis anti-acide;
6- remonter la batterie en la fixer parfaitement avecles vis (2);
7- brancher le connecteur de la batterie (1).

DANGER ! LA BATTERIE DOIT ETRE PARFAITEMENT FIXEE A
L'INTERIEUR DE SON BOX : UNE BATTERIE MAL FIXEE PEUT
\, PROVOQUER INSTABILITE DU GERBEUR ET LE CONSEQUENT
> RENVERSEMENT.

OPERATIONS DE NETTOYAGE

1- Ne pas faire des opérations de nettoyage avec des liquides inflammables, avec des
solvants ou brosses construites avec des parties en métal qui pourraient endommager
la peinture.

2- Pendant les opérations de nettoyage, toutes les parties électriques doivent étre
protégées avec soin pour prévenir la corrosion des contacts et de court-circuits.

3- Défense de faire le nettoyage avec de I'eau ou équipements vapeur.

4- Avant d'utiliser le gerbeur vérifier qu'il n'y a pas des stagnations d'eau et que tous les
circuits électriques soient secs.
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REGLAGE DES JEUX DES MATS ET FOURCHES

Mat mobile

A

Mat fixe

MODELE
DUPLEX

Contrdler périodiquement les jeux entre les mats et les fourches; s'ils sont excessifs, il
faut régler les patins des roulements comme indiqué en suite:

1- dévisser la vis de sécurité (2);

2-visserlavis de réglage (3) pour faire sortir le patin (1) et récupérer le jeu en exces;

3- visser avec soin la vis de sécurité;

Pendant cette opération il est trés important qu'ils ne se vérifient des décentralisations
entre le mat fixe, le mat mobile et les fourches; pour I'éviter est conseiller de faire des
petits réglages d'abord sur le c6té droit et puis surle cété gauche.

Faire attention de ne freiner excessivement le glissement entre fourches et mat a cause
de I'excessive pression du patin sur la surface de glissement: en ce cas, augmenter le
jeuendévissantlavis deréglage (3).

Avec le mat SIMPLEX est possible de faire le réglage des jeux seulement sur les
roulements des fourches (il n'y a pas le mat mobile).

DANGER ! PUISQUE POUR FAIRE LE REGLAGE DES JEUX EST
NECESSAIRE AGIR SUR LES MATS AVEC LES FORCHES ELEVES, IL
\\ EST OBLIGATORIE PORTER LE CASQUE, LES GANTS ET LES
y CHAUSSURES CONTRE LES ACCIDENTS POUR EVITER LESIONES
GRAVES ET DOMMAGES PERMANENTES
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REGLAGE CHAINE ET ALIGNEMENT DU TIMON
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REGLAGE CHAINE ET ALIGNEMENT DU TIMON

REGLAGE DE L'ALIGNEMENT ENTRE LE TIMON ET L'UNITE DE TRACTION

Périodiquement il faut contrdler que la direction de marche du gerbeur sera alignée avec

la direction du timon; si on doit régler I'alignement entre les deux, il faut:

1) Presserle bouton de coupure du courant pour débrancher la batterie (1).

2) Dévisser les vis (2) et enlever le carter postérieur (3).

3) Desserrer lavis (5) du pignon (6) sur l'arbre de I'unité de traction jusqu'a le pignon soit
libre de tourner librement.

4) Aligner le timon avec l'unité de traction en vérifiant pour petits déplacements
I'alignement.

5) Serrerfortementlavis (5) du pignon (6) surl'arbre de I'unité de traction.

6) Remonter le carter postérieur (3).

REGLEMENT DE LATENSION DE LACHAINE

Pour une bonne transmission du mouvement entre le timon de direction et I'arbre de

I'unité de traction, est nécessaire que la chaine (9) soit bien mise en tension; pour régler

cette tension il faut:

1) Presser le bouton de coupure du courant pour débrancher la batterie (1).

2) Dévisser les vis (2) et enlever le carter postérieur (3).

3) Desserrer les vis (2) qu'ils ferment en position le support du timon (8).

4) Régler la tension de la chaine (9) par la vis de réglage (10) pour obtenir une bonne
tension de la chaine nécessaire la transmission du mouvement entre le timon et
I'arbre de I'unité de traction.

5) Vérifier le bon alignement entre I'unité de traction et le timon; si nécessaire, faire le
réglage de l'alignement entre I'unité de traction et le timon en suivant les indications
citées plus en haut.

6) Serrerfortementles vis (7).

7) Remonter le carter posterieur (3).
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MAINTENANCE DE LA POMPE HYDRAULIQUE

Périodiquement c'est nécessaire contréler le niveau de I'huile de la pompe hydraulique
pour les fonctions d'élévation et de descente des fourches; faire cette opération comme
ensuite:

1) Baisser les fourches jusqu'a la hauteur minime possible.

2) Débrancher la clé de contact (réf. la page 17 Téte du timon part. 5) et le bouton de
coupure du courant (1)

3) Dévisserles vis (2) et enlever le carter postérieur (3).

4) Controler le niveau de l'huile dans le réservoir en plastique transparent (4); si
nécessaire, dévisser le bouchon (5) et remplir avec d'huile pour circuits hydrauliques
avec viscosité ISO VG46 et s'aider avec un long entonnoir.

5) Visser avec soin le bouchon du réservoir et faire attention de ne contaminer pas
I'huile avec des impuretés.

6) Remonter le carter postérieur (3).

Descente d'urgence des fourches

Dans le cas ou un dommage électrique aurait lieu avec les
fourches élevés, effectuer la descente manuelle des fourches
comme en suite:

1) Dévisser le capuchon de protection (part. 1) et ouvrir la
soupape d'urgence (part. 2) jusqu'a la fourche commence la
descente.

2) Attendre que les fourches arrivent la hauteur minime
d possible.

3) Fermer avec soin la soupape d'urgence (part. 2) et visser le
capuchon de protection.
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ENTRETIEN DE L'UNITE DE TRACTION

REMPLACEMENT DU BANDAGE

Au moins une fois par année il faut contréler 'usure du bandage en polyuréthane de

I'unité de traction; pour le remplacer il faut:

1) Presser le bouton de coupure du courant pour débrancher la batterie (1).

2) Mettre le gerbeur sur des chevalets en sécurité statique.

3) Dévisserles vis (2) et enlever le carter postérieur (3) et la protection postérieur (4).

4) Tourner le timon pour positionner I'unité de traction comme indiqué.

5) Dévisser les vis indiquées par (5).

6) Enlever le vieux bandage (2) du moyeu de I'unité de traction et la remplacer avec le
nouveau.

7) Revisser les vis indiquées par (5) et remonter le carter postérieur (3) et la protection
postérieur (4).

REMPLACEMENT DES BALAIS DU MOTEUR:

Remplacement des balais du moteur

Apres 500 heures de travail il faut controler I'état

des balais du moteur ; s'ils sont a les remplacer il

faut:

6) Débrancher la clé de contact (réf. a la page 17

Téte du timon nr 6) et le bouton de coupure du

courant (réf. ala page 17 Instrumentation nr 1).

1) Ouvrir la bande de protection des balais (1).

2) Soulever le ressort presse-balais (3) et enlever

délicatementles balais (4).

3) Dévisser les vis de fixation des cébles des

balais (2).

4) Aprés avoir nettoyé avec soin la zone du groupe porte-balais insérer les balais
nouveaux et vérifier qu'ils glissent librement dans les couloirs.

5) Revisser avec soin les vis des cables des balais

(2) pour réaliser un bon contact électrique.

6) Fermer la bande de protection (1).

ATTENTION : pendant cette opération ne laisser pas tomber des vis, rondelles ou autres choses a l'intérieur
du moteur.



ENTRETIEN DE L'UNITE DE TRACTION

AUTRE CONTROLES PERIODIQUES::

Tous les 500 heures de travail vérifier qu'il n'y a pas des détériorations ou brllures surles
ressorts presse-balais et sur le collecteur du rotor.

Tous les 1000 heures de travail vérifier que les roulements étanche et avec graisse a
haute température n'ay pas des pertes; vérifier la parfaite tenue des garnitures, le bon
serrage des contacts électriques et que l'isolement vers a la masse soit >2 M.

REMPLACEMENT DE LA ROUE STABILISATRICE POSTERIEURE

Méme la roue stabilisatrice postérieure est sujette a

l'usure. Pour laremplacer il faut:

1) Presser le bouton de coupure du courant pour
débrancher la batterie (réf. a la page 17
Instrumentation part. 1)

2) Mettre le gerbeur sur des chevalets en sécurité
statique.

3) Enlever le carter postérieur et la protection
postérieur comme indiqué par les points 3 du
paragraphe Remplacement du bandage a la page
27

4) Enlever la roue (2) en dévissant les quatre écrous
1

5) Monter la roue nouvelle en prétant attention a
I'orientation de la collerette de fixation.

REMPLACEMENT DES GALETS ANTERIEURS

Méme les galets antérieurs sont sujets a l'usure. Pour

les remplaceril faut:

1) Soulever le groupe fourche a la hauteur de
presque 1 m et débrancher le bouton de coupure
du courant (réf. a la page 17 Instrumentation part.
1).

2) Mettre le gerbeur sur des chevalets en sécurité
statique.

3) Enlever le goupille élastique (1) et enlever le
boggie (3) enlevant le pivot (2).

4) Enlever les galets (6) du boggie en enlevant les
anneaux élastiques (5) et le pivot de rotation (4).

5) Remplacer les galets usures, insérer le pivot de
rotation (4) et le fixer avec les anneaux élastiques
(5) etremonter le boggie dans son logement.
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ACCESSOIRES (OPTIONNEL)

INDICATEUR DE BATTERIE CHARGE AVEC COMPTEUR DES HEURES LCD:
Sur demande on peut changer l'indicateur de batterie charge (réf. a la page 17
Instrumentation part. 2) avec un modéle complet de compteur des heures LCD.

Cet instrument permet de vérifier les heures de travail du gerbeur pour programmer les
contréles de maintenance réguliers.

GRILLE SOUTIEN CHARGE:
Les fourches ont été projetées pour permettre l'installation d'une grille soutien charge
pour transporter des marchandises trés encombrantes et pas stables.

A 31



ACCESSOIRES (OPTIONNEL)

PLATE-FORME POUR LONGS TRAJETS AVEC PROTECTIONS LATERALES:
Le modéle avec la plate-forme pour longs trajets permit au cariste de monter a bord du
gerbeur pendant les déplacements sur les longs trajets. La plate-forme est douée de
protections latérales pour la protection de I'opérateur pendant les déplacements. La
plate-forme et les protections latérales sont rabattables pour conduire le gerbeur dans
les petits endroits. >

Protections
latérales

Plate-forme —/

DOUBLE COMMANDE MANUELLE DE LEVEE/DESCENTE:
L'instrumentation du gerbeur peut étre intégrée avec le double command manuel
d'élévation/descente qu'il permit de modifier seulement la vitesse de descente des

fourches.
T

—Z

N\

ELEVATION

T
N
A

o A /

2 DESCENTE
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ACCESSOIRES (OPTIONNEL)

TETE DU TIMON AVEC COMMANDE POUR MANCEUVRE AVEC LE TIMON VERTICAL:

MARCHE RAPIDE: le gerbeur se déplace avec
la vitesse maximale (100%) et il se démarre

g seulementeninclinantle timon.

L

©

MARCHE LENTE: le gerbeur se déplace avec la
vitesse réduite (30%) et il se démarre méme
avecletimon vertical.

F: FREINAGE
® - M: MARCHE =

S
&7
i
S
Sen
ool

V. MAX V. MAX

REDUCTION AUTOMATIQUE DE VITESSE AVEC LA CHARGE SOULEVEE:

Le gerbeur avec la réduction
automatique de vitesse avec
la charge soulevée réduit sa
vitesse de déplacement
(25%) lorsque la hauteur des
fourches dépasse le metre du
sol.




ENTRETIEN ET INSPECTION DE PLANIFICATION CHECKLIST

BRAKES Maintenance interval
Test the brakes and adjust if necessary. 350 hours
Check magnetic brake air gap, adjust if necessary. % 350 hours
ELECTRICAL SYSTEM Maintenance interval
Test the warning and safety devices in accordance with operating % 350 hours
instructions.

Test the cables and motors attachments. 350 hours

Test the instruments, displays and control switches. 350 hours
Check micro switchs setting. 350 hours
Check contactors and relays. 1000 hours
Check the fuse ratings. 1000 hours
Check the traction motor carbon brush wear, replace if necessary. 1000 hours
Check the hydraulic motor carbon brush wear, replace if 1000 hours
necessary.

Make sure wire connections are secure and check for damage. 1000 hours
POWER SUPPLY Maintenance interval
Visually inspect battery and battery elements. % 350 hours

Check battery cable connections are secure, grease terminals if * 350 hours
necessary.

Check acid density, acid level and battery voltage. * 1000 hours
Check the battery connector for damage, test it and make sure it is| 1000 hours

secure.

TRAVEL

Maintenance interval

Check the transmission for noise and leakage. * 100 hours
Replace the transmission lubrificant if service life exceeded 2000 hours
(10,000 hours)

Check the wheel suspension and attachment. * 100 hours
Check the wheels for wear and damage. * 100 hours
CHASSIS SUPERSTRUCTURE Maintenance interval
Check labels are present and complete. 1000 hours
Check the chassis and screw connections for damage. 1000 hours
Check the insulation of the components box * 100 hours
HYDRAULIC OPERATION Maintenance interval
Test the "hydraulic function" controls and make sure the labels are * 350 hours
present and complete.

Check cylinders and piston rods for damage and leaks, and make | 350 hours

sure they are secure.

Test the hydraulic system. * 350 hours
Check the wear of forks and of the grippinng of the load 350 hours
Check that hydraulic hoses and pipes lines and their connections are* 350 hours

secure,check for leaks and damages.
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ENTRETIEN ET INSPECTION DE PLANIFICATION CHECKLIST

HYDRAULIC OPERATION Maintenance interval
Test the hydraulic system. 350 hours
Check hydraulic oil level and top up if necessary. 1000 hours
Replace the hydraulic ol after 2000 service hours . 2000 hours
PERFORMANCE LEVELS Maintenance interval
Carry out a test run with rated load. * 100 hours
General lubricate 100 hours
Lubricate the truck * 100 hours
STEERING Maintenance interval
Check the steering head bearings, steering play. * 100 hours
Check that the tiller return in right position.

If the pallet stacker works in grave condition the maintenance interval marked with the
“*” symbol must to be made at the least one time at month.

The warranty time for the traction motor wheel is one year.

ATTENTION: All the check with an maintenance interval between 1000 and 2000
working hours mustto be made at the least one time at year.

Thorough and expert servicing is one of the most important requirements for the safe
operation of the industrial truck.

Failure to perform regular servicing can lead to truck failure and poses a potential hazard
to personnel and equipment.

The application conditions of an industrial truck have a considerable impact on the wear
of the service components.

We recommend that a PEGASO customer service adviser carries out an application
analysis on site to work out specific service intervals to prevent damage due to wear.

The servi